

爱与感动的泪水

□六(6)班 马皓南

眼泪,不只是情绪的宣泄,它承载着深沉的情感与生活的真谛。在我眼中,泪水并非懦弱,而是坚强的另一种表达。

记得那天晚上,看到爸爸妈妈因为工作的事情烦恼,我的心里一阵酸痛,眼泪在眼眶里打转。躺在床上,我久久不能入睡。夜半时分,爸爸走进我的房间,为我盖好滑落的被子。黑夜中,看着爸爸的背影,我的泪水再也忍不住流了下来。虽然我家物质条件有限,但爸爸妈妈的爱犹如甘霖,滋养着我。

考试前,紧张与恐惧让我夜不能寐。妈妈赶来,紧紧拥我入怀,那一刻,母爱如阳光穿透阴霾,温暖而坚定。我的泪水悄然滑落,带走了我心中的阴郁。早上醒来,泪痕已干,母亲紧握我的手,沉睡在旁,疲惫却满足。

这些泪水,不是日常耍脾气或受挫的泪水,而是爱与感动的泪水,让我明白父母的艰辛和他们无私的爱。这些泪水教会我要坚强,使我在面对困难时,仍能保持感恩与理解的心。

(指导老师:李魏婷)

坚定梦想

□六(1)班 文思慧

梦想,如同人生的灯塔,引领我们破浪前行。而我的梦想便是考入中国人民大学法学系,用法律的力量守护正义。

从小,我便对法律怀有浓厚兴趣。法庭上,律师们慷慨陈词,为弱者发声,让我心生向往。中国人民大学法学系,作为顶尖学府,更成为我梦寐以求的目标。

自确立梦想以来,我开始主动搜索与法学相关的知识,无论是课本、书籍还是新闻报道中的案例,都吸引着我的目光。法学海洋的深

邃与广阔,让我沉醉其中,不断汲取新知。

追梦路上,挑战与困难如影随形。成绩的波动、失败的打击,曾让我焦虑与沮丧。但每当想起心中的梦想,我便重燃斗志,告诉自己“自能生羽翼,何必仰云梯”。

梦想,是我生命中的火焰,照亮前行的道路。每一次努力,都让梦想更加清晰。我坚信,只要坚持不懈,梦想终将引领我翱翔于更广阔的天空。

(指导老师:余亦龙)

我的乐园

□三(9)班 勾雨宸

我家旁的小树林,四季皆美,是我童年的乐园。

春日里,小树林披上嫩绿新装。小河解冻,潺潺流水欢快地奔向远方。小河里的水清澈见底,我和小伙伴们最喜欢在那里捕鱼。河边还有一块草地,就像一大块绿色的地毯,躺在草地上又松又软,舒服极了。远处有两个小动物,我好奇地走过去,原来是两只毛茸茸的小兔子,它们好像两个白面团子,正趴在那里吃着嫩绿的小草。小蜜蜂勤劳地在花丛中采着香甜的花蜜,蝴蝶也在花丛中跳着优美的舞蹈。

夏日里,树叶长得枝繁叶茂,遮挡了炎热的太阳。我最喜欢在大树底下乘凉,一边吃着甜甜的大西瓜,一边喝着凉爽的饮料,别提多满足了。小树林里还有葡萄树,结的葡萄又大又饱满,又软又甜,好吃极了!有时候,我们还会穿上泳

衣和泳裤去小河里游泳,河水很浅,我们可以尽情在里面玩耍。

秋天到,小树林里的果树上挂满了鲜美的果实,其中有我最喜欢吃的柚子。柚子皮薄肉厚,果肉又软,汁水又多,酸甜可口。我吃完以后,会把柚子里面的种子种在土里,期待它以后也能结出果实。枫树的叶子火红火红的,我会摘下几片,拼成一些图画粘在卧室的墙上,为家中增添几分艺术气息。

冬日里,树叶落尽,树干挺拔。我们在小树林里打雪仗,树干就是遮挡物。我踩雪的声音很轻,哥哥每次都被我偷偷打到还不知道。在雪地漫步,偶尔可见松鼠枝头漫步,别有一番风味。

这片小树林,四季变换,美景各异,装满了我童年的欢笑与回忆。在我心中,它永远是最美的风景。

(指导老师:杨晋涛)

生活中的甜蜜

□六(7)班 杜雪纯

生活如调料缸,五味杂陈。其中,“甜”最为美妙。

成功后的喜悦,是甜的滋味。面对难题,我们会感到困扰。但真正的难关在于我们内心的平静,只要我们保持冷静,认真分析,终能战胜难题,品味胜利的甜蜜。

胜利后的自豪,同样令人心甜。数学竞赛中,面对实力强劲的对手,我和同学们并未退缩。在紧张的抢答中,我们凭借团队默契,获得了胜利。这份自豪,如同蜜糖

般甜美。

帮助他人后的温暖,也是甜蜜的。过马路时,我帮助一位行动不便的老人安全通过。她的夸赞,如同暖流涌入心田,让我倍感甜蜜。

生活中的甜,无处不在。这些美好的瞬间,如同甜蜜的糖果,让我们在忙碌与压力中寻得慰藉。

让我们用心感受生活中的甜,让这份甜,成为我们前行的动力,让我们的生活更加美好。

(指导老师:刘萍萍)

我爱阅读

□二(7)班 法泓汐



我从小就喜欢看书,它是我的好朋友。

牙牙学语时,我就听妈妈讲睡前故事;幼儿园时,我看着绘本上的图画,津津有味地编故事;上小学后,我坚持每天睡前阅读半小时。读书已经成为我的一种习惯,拿起一本喜爱的书,就像随手打开一扇窗户,欣赏着美丽的风景。

我在书的海洋里得到了很多的快乐。看见书中的主人公遇到困难,我就会皱起眉头,心里替他感到紧张;看到主人公高兴的时候,我的心里也随之兴奋起来;看到主人公悲伤的时候,我就会跟着一起流泪。

我们班有很多爱阅读的小伙

伴,我曾经问过成绩好的伙伴,他们的学习秘诀是什么?他们的回答都是:“多读书,读好书”。其实读书永远都是快乐的,因为所有的智慧都从这里开始。从古至今,无数名言警句都在激励我们要多读书。例如:书中自有黄金屋,书中自有颜如玉;生活里没有书籍,就好像没有了阳光;智慧里没有书籍,就好像鸟儿没有了翅膀。这些名言都已经告诉我们读书的重要性。

俗话说:少壮不努力,老大徒伤悲。现在不读书,又等到何时?我爱阅读,我会坚持读书,书也会一直陪着我成长。

(指导老师:徐铮)

最后悔的一件事

□六(8)班 张淳予

我曾因一时贪玩,做了一件至今让我后悔不已的事。

那天,我本该去兴趣班上课,却突发奇想,决定逃课回家玩游戏。我骗妈妈说已到兴趣班,然后偷偷返回家中,尽情享受游戏的乐趣。然而,好景不长,妈妈突然回家,发现了我的谎言。她愤怒地揪着我的耳朵,把我丢出门外,让我去上兴趣班。一路上,我耳朵火辣辣地疼,心中满是懊悔。

到了兴趣班后,我勉强找了个理由搪塞同学的询问,生怕他们知道真相。此后,每当回想起这件事,

我都深感后悔,后悔自己的贪玩和欺骗,更后悔让妈妈失望和生气。

然而,我明白,过去的事情已经无法重来,与其沉浸在无尽的悔恨中,不如从过错中吸取教训,学会自律和诚实。每个人的成长之路都会经历一些错误和挫折,但正是这些经历让我们变得更加成熟和坚强。

如今,我已将那次逃课视为成长中的一个教训,时刻提醒自己珍惜每一次学习的机会,不再让贪玩和欺骗成为阻碍我前进的绊脚石。

(指导老师:杜晗)